NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapmuanr 1.
Hcxons u3 onpeneneHus npeena, 10Ka3aTh:
2
oxT—x-12 .
a) lim———=7 0) lim =
x—4 x—4 x=02% _1

Jlokasate, 4TO (PyHKIHMSA Sin HE MMeeT npeneia npu X —> 2.

Hcxons U3 OnpeneseHus HenpepbIBHOCTH, yoeauTses, uto GyHkus f(x) = x? +3x—2

HeTpepbIBHA B JIFO0O0H TOUKE.
BrrucauTs npeaenst:
2 2
. ANn"—4n . X
1) lim —— 7) lim
1
x

n
10 3[np3 L >0 1—cosx
V1+x® x + arctgx

2) lxlirll 5 8) 1}5} .
3) lim x?=Tx+12 9) lim cosx —sin x
x— 4 x3 —2x2 —-Ox+4 x*)% 2c0s2x
x4l
4) lim (n+2)+(n+1)! 10) lim X+2) =
oo (n+2)1—(n+1)! e x—1
. Ax?-3-1 : P+2)-
S lim ¥ 1) Tim In(x” +2)-1n2
x—>2 x—2 x>0 x2

x—>Eao x— —1-0

6) lim (vx* +1-x) 12) lim {2—3*}

Omnpenenuts NOPSIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) yzln(lJm/xztgx) 0) y=+2x+1-1.

CpaBHUTL GECKOHEUYHO MaJjIble TP X —> 7 QyHKIuH o(x) =1+ cos3x u B(x) =sin’ 7x.

HccnenoBaTe Ha HEMPEPHIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTeP TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpadudecku crieayoimue GyHKIT:

0. x<0 L
21 1
a)y: x*, 0<x<l1 0) y= 1 B)y:x2—4

x+2, x>1 1+21




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

BapuanT 2.
Ucxons u3 onpeneneHus npenena, 10Ka3aTh:
. 2x-1 . 1+n
B) lim =-2 r) lim =0
x>0 —x+1 n—)oon2+1

Jloka3aTh, 4To QyHKIHs SiN HE MMeeT npeneia npu X —> 2.

Hcxonist U3 onpeneneHust HEMPEPbIBHOCTH yOemuThes, uto GyHkuus f (X) = sin x

HeTpepbIBHA B JIFO0O0H TOUKE.
BrrucauTs npeaenst:

! . 1-cos’
1) lim 7+3) 7) lim —— =
n—w (n+ 2)!-n! =0 gin“x
o 3x7+1 . 1—cos2
2) lim T 8) lim Seosex
x—2 L TX =0 x-arcigx
3xsin—
\j 4
: V2
2 _8x+15 Sm[x_ﬂ
3) lin;x3— 9): lim — 27
=3 =27 ¥ T ——CoSX
2
3 2 x+2
: +3x° -1 _ _
4) lim roer o0 10) lim 2x 1
x> 2xt 425 oo\ 2X +3
2 x _ ,2x
5) i VX —12-2 1) lim & —¢
x—4 xz —-7-3 x—0 X
1
6) lim (Wx? +3 —2x) 12) lim (12%2}
x—>to x— —2-0
Omnpenenuts NOPSAOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUH J(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:
3
a)y:e\/x»—l 6) y=1-cos2x.

X

CpaBHuTbh OeckoHedHO Masbie pu X —> 0 QyHkmu a(x)=a” —a " u f(x)=1gx.

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U M300pa3nuTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

V=X, x<0
1 1
) y=la  0<red 6) y=—— B y=—
x2-2 x>2 1+32x1

>



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 3.
Vcxons u3 OnpeneneHus mpesiena, JOKa3aTh:
2
.ooxT =1 .1 nx
a) lim =-2 6) lim —cos— =0
x>l —x+1 n—w 11 6

V2
Hoxkasats, uto QpyHKIMA f(x)=1—2cos— He uMeer npexena npu x —> 0.
X

Hcxons U3 OnpeeNeHus HenpepbIBHOCTH, yOeauThes, uto QyHKius f(x) = x> —x+2

HeTpepbIBHA B JIFO0O0H TOUKE.
BrrucauTs npeaenst:

: e
1) lim (n+3)! 7 lim gx —sin x
n—o (n+3)!—(n+2)! x~0  x? sin x
X
3[ 2 cos —
. +1 .
2) lim * 8) lim 2
x=>1 4x+2 =1 1—-x
4 3 -
3) lim > +22x +x—4 9) lim sin(l —x)
N S =1 A fx -1
2x-1
4 lim| ——— 1 10 Tim [ 24
—Ax—2 y2_-14 x—o\ 3x—1
—x? - . In(1
5) lima— VX" =3 11) lim Inl+x)
=2 x2_4 =0 ¥ _
1
6) lim (Vx2 +4 — x> —4) 12) lim (IZHJ
xX—> o0 x— 2+0

Omnpenenuts NOPSAOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUI J(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y =cos3x—cosx 0) y:sin(\/9+x—3).
CpaBHUTH GeckoHedHo Manbie Tpu X —> 0 dynkmun a(x) = In(1+4/x’1gx) u
ﬂ(X) — 2sinx -1,

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U M300pa3nuTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

x2+1-, x<1 1 1

a) y=1{2x, l<x<3 6) y =97 B)yzm

x+2, x>3



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE
Bapuant 4.

Hcxons u3 onpeneneHus npeaena, 10Ka3arh:

. 4x?—14x+6 .2

a) lim—— T2 19 6) lim =0
=3 x—3 x=02% 1

T
Jlokasats, 4to GpyHKImMs f(x)=CcOos— He uMeer npenena npu x — 0.
x

Hcxonist U3 onpeneneHys HEMpepbIBHOCTH yOemuThest, uto Gyrkmus f(X) = Inx
HENpepbIBHA BO BCEX TOUKAX X>0.

Bpruaucnute npenenst:

! !
1) lim n+(n+1)!
n—o 2n'=3(n +1)!

T
1+ cos—
2) lim——%
x—2 l
3x
3 2
. +4x* =5
3) llm%
=1 2x" +x7 =3

2
4y tim X1

s

. Al—x—Al+x
5) lim

x—0 X

6) lim (vx* —3x - x)
X—> ©

2 .

. x“sin4x
7) lim———
x=>07gx —sin x

coS2x —cos3x

8) lim
) x—0 x2
9) lim SInX —COSX

=0  cos2x

3x-1
10) lim [2x_3j

x>0\ 2x+1

11) lim 2
x—>0 ng

1+ x Jx+3

x—>teo

12) lim [
1+2x

Omnpenenuts NOPSAOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUI J(X) OTHOCUTENBHO X TIPU

x—>0:

a) y:em—l

X

0) y=e"—e"

3
CpaBHUTB OECKOHEYHO Majibie o/(X) = e\/’T —1u p(x)=1-cos(sinx) mpu x —>0.
HccrenoBath Ha HEMPEPBIBHOCTD, BBISICHUTE XapaKkTepP TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

x -3, x<0 2% 4
a) y=4x+1, 0<x<4 0) y= - B) Yy =—

X —X
3+4/x,  x>4 14+2%3




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapwuanr 5.
HCXOIUI U3 OMNpEACICHUSA Ipeacia, 10Ka3aTh.
a) lim 211 6) lim —”(Slzn””) -0
—odx+3 2 n—o  p 41

JokazaTh, uto Qynkuus f(x)=cos HE UMeeT Tpenesna mpu x — 1.

Hcxonist U3 ONpeneneHus HEMpPepbIBHOCTH yOemuThest, uto pynkius f(X) = xt—x-1
HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.

Bpruaucnute npenenst:

. n-(n+1) . —cos’
1) lim n-(n+1l 7 lim cosx‘ cos” X
n—o pl—(1n+ 2)! x>0  xsin2x

4x? —sinE
Jl+lgx —Jl—lgx

2) lim —— 2 8) lim
x—>1 JX x—0 X
cos —
3
2 3
. 3x"—-2x-8 ) tg°x —3lg x
3) im————— 9) lim & &
=2 xZ_4 i

z Vs
3 cos[x + EJ

Vx4l [Zersz1

4) lim 10) lim
x>0 2x 43 x>\ 1+ x
2
. -8-1 .
5) lim NY o 11) lim n[lnn —In(n+ l)]
n—> 0

=34 x?-5-2

X—>+0 x—>2+0

1
6) lim (vx? —3x —x) 12) lim (13“J

Omnpenenuts NOPSIOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y =1-cos(sin x) 6)y:3\/;+1—1

CpaBHUTHL GeckoHedHO Majbie ¢ (x) = A/l —arcsiny/x —1 u B(x) = arctg’x mpu x — 0.

HccrnenoBaTs Ha HEMPEPHIBHOCTD, BLISICHUTH XapaKTep TOUEK Pa3pbiBa U H300PA3UTh
rpadudecku cienyromue GyHKIN:

5 1

a) f " ox<0 1 6) y b B y=——
=J1- <x< = =

4 * g ! x(x? —1)

Inx, x=>1 1—42x-1



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

BapuaHnt 6.
Ucxonst u3 onpenenenus npenesa, 10Ka3aTh:
2
.oxT—-2x-3 .
a) lim———=4 0) lim =
x—=3 x—3 x=01-3"

. T
JHoxkazate, uto pyHkuus f(x)=sin—+1 He umeer npenena npu x — 0.
X

Hcxons U3 OnpeeNeHus HenpepbIBHOCTH yOenuThCs, uTo pyHKIua f(X) = x> +3x+2

HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

_ 1+3+5+..+(2n-1 . x7si
1) lim 5 (2n-1) 7) lim M
11—>0 2n +l x=0 ng—Slnx
: I : 2x —cos3
2) lim x+s11;x 8) lim cos2x 2cos X
x_%l—lg X x>0 X
. 3xt—x?—40 . siInx—cosx
3) im———— 9 lim —
-2 x*—4 v COS2x
4
3 3x+1
. +3x -1 .
4) llm% 10) 11m[2x+3J
xR 2x” +x° -2 x>l 2x +1
2 x
x* —4 27 -1
5) lim ——— 11) lim
)x—>2 1-+/x-1 )x—>° 1gx
3 2
6) lim| —— % 12) lim 11
ool 3x2 —4 3x+2 x—2-0 1
l+3x+4

Omnpenenuts NOPSIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a)y:3\/1—ﬁ—l 0) ¥y =+/cosx —cosx.

CpaBuuTh OeckoHeqHO Manbie a(x) =sin(v/9+ x —3) u B(x) =tgx —sinx npu x > 0.
HccnenoBaTe Ha HEMPEPHIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTeP TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpadudecku crieayoimue GyHKIT:

-x, x<0

1 x
a) y=4x?, 0<x<lI 0) y=1+—- B) y=1+—

L x>1 2 x=3 |x|



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuanr 7.

Hcxons u3 ONMpPEACNICHUA NIpEACia, NOKA3aTh:

a) lim X1
x—0 x 41

=3

Joxkasats, uto GyHKIMA f(x) = 2sin

0) lim lsin nr=0
n—> 1

He UMeeT mpezaena npu x — —1.

Hcxonist U3 onpeneNenust HEMPePbIBHOCTH ybenuThes, uto Gynkuus f (X) = cosx

HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

! !
1) lim n+(n+1)!
n=w 2. pl=3-(n+1)!

Vxt+1-sinzx

sin 2x2

7) li
)xl—% 4x*

1+ xsinx—cos2x

2) lim 8) lim —
x>l 3.1g X x=0 sin” x
3
2 :
3) lim 2x 4 9 lim arcsin 2x
=2x" —3x+2 T X
4 &/
2
4 lim —=X—2 10) lim -2 )
=1 326+ x -3 x| 2 — x?
- 1 2x +1
5 fim 84X 1 11) lim 022X +D
x—0 [g 2x x—0 X
1
6) lim (¥2x? =3 —5x) 12) lim |1-34
x—>to x—==2+0

Omnpenenuts NOPSAOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y(x) =Vx? +1-1

CpaBHuTh GeckoHeuHo Majbie o (x) = In(x? + 2x —2) u B(x) = arctg” (x —1) mpu x —> 1.

6) y(x)=1—cos2x+1g°x .

HccnenoBaTe Ha HEMPEPHIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U M300pa3nuTh
rpadudecku crieayomue GyHKIT:

x -3, x<0 1
a) y=4Jx+1, 0<x<4 6) y=3 % B) Y=

3+ +/x, x>4

1+x

| x|




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuanrt 8.
Ucxonst u3 onpenenenus npeaena, 10Ka3aTh:
. 5x*—51x+10 :
a) lim ——— =49 0) lim =0
x—10 x—10 »—02% 1

Jokazate, uyTo pyHKIUsA f(X) = cos

He UMeeT Ipenena npu x — 5.

1
Hcxonst u3 onpeneneHnss HempepbIBHOCTH yOenuThCs, 9To PyHKuus f(x) = 3
X+

HETPEPBIBHA B TOUKE X, = 1.

Bpruaucnute npenesst:

. ! —si
1) tim 222 DU 7) lim 2 —S04X
n—> pl— (1 +2)! x=0 2x —sin 2x
) 2x+1 . -
2) lim cos2x 8) lim cos3x—1
0 [7; j x>0 x1g2x
ctgl —+x [+1
6
. X0 +3x? +2x-6 . l—sinx
3) lim 5 9) lim 5
x>l S5x“ +2x -7 x—»>Z COS” X
2
3 5 x+3
4) fim | 3% 10) fim [ X
a0 | 5x2 41 15x+1 x—>toe 1+ 2x

2—+/x-1 2x

5) i 11) lim(2 - x)i=
) vos x2 =25 ) x1—>ml( x)l
1
6) lim (¥9x? +1-3x) 12) lim |1-3%-4
x—>*too x—>—2-0

Omnpenenuts NOPSAOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—=>0:

a) y=In(l++/x%) 6) y=e*—e*

CpasHuTh GeckoHeuHo Maibie a(X) = In(x* +2x+1) u f(x) =1—cos4x mpu x — 0.

HccnenoBaTe Ha HEMPEPHIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U M300pa3nuTh
rpadudecku crieayomue GyHKIT:

I, x<0 .
2) z 6) y=1+232 B) y= =%
y=qcosx+1l, 0<x<= Y Y=
2 1= x|
I+x x>




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE
BapuanTt 9.
HCXOL[ﬂ U3 OMNpEACCHUA npeacia, 10Ka3aTh.
vn? +a?

a) lim =0 6) lim———=1
x—0 x“ 41 n—>e n

1
Hoxkasate, uyto pyHKusa f(x)=1+cos— He umeer npexaena npu x — 0.
X

Hcxonist U3 onpeneneHyst HEMPEPbIBHOCTH, yoenuThes, uto Gpynkims [ (X) = e*t

HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

) tim {n+ D)1 +{n+2)) 7 lim (cos2x—1)-x
nso  n-(n+ D (n+2)! =0 gin’x
: 1 .Sl —si
2 lim X+ 8) lim sin2x —sin x
x—>ll ﬂ x—0 2x
4
4 3
: —2x" +x-2 : 1
3) lim il ;C il 9) llm( —tng
x—>-1 X' —x s F\ CcosXx
2
2 a2 2
4) lim| X X2 10) lim{ 14
xool x+2  2x-3 x>0 2
2
: - .1
5) llm%32 11) lim neosy
x—>1 -1 x—=0 X
3tgx
6) Tim (Wx? +1—x> —1) 12) lim—— L
x> o0 0] - cos~/x

Omnpenenuts NOPSAOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUI J(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y:\4/1+x/x—3—l 0) yzln(l+%/x—2).

eos4 1 mpu x = 0.
HccrnenoBaTh Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTh XapaKTEP TOUEK pa3pbiBa U M300pa3UTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

21 5 x<0

x“+1 1

a)y: 1-x%, 0<x<l1 6)y=—1 B) y =
L x>1 2 +32x+

CpaBHuTh OeCcKOHEYHO Masbie ar(x) = xe™ u fS(x)=e

x+1
x* -4




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 10.
Ucxonst u3 onpenenenus npenesa, 10Ka3aTh:
. 5xt—4x-1 . 1
a) lim2X — " ¢ 6) lim————=w
x—1 x—1 >l x* —2x+1

Hoxkasats, uto QpyHKIMA f(x) =sin

He MUMeeT Ipeaena npu x — 5.

Hcxons U3 OnpeneseHus HenpepbIBHOCTH yOenuThCA, uto GyHKIus f(x) =2x> —x—35
HETPEPBIBHA B TOUKE X, = —4 .

Bpruaucnute npenenst:

: 2)! 3)! : — s
1) lim (n+2)tn +3) 7) lim xosinox
o p(ni—(n+2))) =0 x +1g4x
X
I+cos= = cosdx—1
2) lim——2— 8) lim 2541
¥l arcctg(\/gx) 0 fgT2x
: V2
4 s1n[x—§j
3) lim ———— 9) lim ———=
>-22x" —=3x+10 oz 1
3 ——COSX
2
x341
X
. oAxT - . [2+x?
4) lim e tlox 10) llm( o j
xe+oo3’x3+2+l x>0l 4 4+ x
: 4+3-2 :
5) lim ¥ 2= 11) lim 111(21—+x)
=1 y2 183 x>0 et ]
1
6) lim (Wx+1—+/x) 12) lim (22%3}
x>+ x——=3+0

Omnpenenuts NOPSAOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUI J(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y=e* —cos2x 6) y=4x"+1-1.

CpaBHuTL GeckoHeuHo Majible or(x) =+/1+ xsinx —1 u B(x) =1-cosi/x’ mpu x—0

HccrnenoBaTh Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTh XapaKTEP TOUEK pa3pbiBa U M300pa3UTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:
x -3, x<0 1

a)y: 2x, 0<x<3 0) y=1-4*7 B) y =

x?—6x+15, x>3

X

x°*—4




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

BapuanT 11.
Hcxons u3 onpeneneHus npenena, J0Ka3aTh:
: 1 1 .1
a) lim =— 0) im——=o0
=>2./x+7 3 x—081n X

. T
JlokazaTh, uTo QYyHKLUS Sin-— HE UMeeT mpeaena mpu x — 0.
2x

Wcxons M3 OmpeneleHds  HENpepbIBHOCTH  yOemauThes,  4To  (yHKIUs
f(x)= x* +3x% + 2 HenpepbinHa B M0G0 TOUKe.

Bpruaucnute npenesst:

: +DH(n+3)! : 1
1) lim (D +3) 7) llmﬁ
n—>o p(n—(n+2)!) =0 fx+2 -2
P X
Nx +1+1g— fo — S0 ¥
2) lim 3 8) lim &=
xol TX x>0 x7sin2x
cos —
4
. 5x7—3x*-28 . 1—si
3) hmxz—x 9) i L= 511 2%
2 x"—5x+6 wZ T
4 ——X
x2 41
. [Ax+2x? 42 X742 : —
4) lim * 2x X 10) lim 201
T o 4x° -1 x—1 xom\ 2x +3
X’ —x e¥ —cos’ x
5) lim——— 1) im———
e e
1
6) lim (Wx* +x+1—+/x> —x) 12) 1@{1—2%}

Omnpenenuts NOPSIOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y= ln{%/l + Zng—S} 6) y=5 .

CpaBHUTD GeckoHeuHo Manbie a(x) = cosy/5x* —1 u f= ln{l —e7 x} npu x—0
HccnenoBaTh Ha HEMPEPBIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOYEK pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpadudecku cienyromue GyHKIN:

x+1 x<0 1

1+231 x+1

a) y=41-x>, 0<x<l1 6) y=—7 B) Y=o
0 x>1 1—231

2



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

BapuanT 12.
Hcxons w3 onpeneseHus npeena, 10Ka3aTh:
.ox—1 . V4
a) lim =1 0) lim cos—=0
x>0 X + 2 n>ep? 1 n

JlokazaTe, yTo QYyHKIUS sin HE UMeeT mpenesa npu x — 2.

x—=2
Vcxons U3 onpeneNeHds HENpepblBHOCTH yOenuThes, 4To (QyHKuus | (x)=e3x

HeTpepbIBHA B 000 TOUKE.
BrrucauTs npenenst:

! !
1) lim n'+(n+3)! 7 lim x‘+ arctgx
n—o pl— (1 + 3)! x>0 sin X + 1gx
. +5-1 ' _
2) lim X 8) lim cos4x‘ cos3x
x—2 2 . T x—0 xXsinx
sin —
X
St x-2 Sm[i_g}
3) lim X —=2 =% 9) lim —2 22
=2 x" =3x+2 el V4
3 Xx——
3
3 2 2 —
. +2 2x" +1 ) s
4) lim x2 el 10) lim x2+1
vrel xT =1 2x-1 oo x7 —1
[ 2 L
5) limx;s_1 11) 1im(l+sin \/;)“
x—>2 x3 —4x n—0
1
6) lim (Wx+x> +1-~/x’ —x?) 12) lim 14375
rore x— ——0
3

Omnpenenuts NOPSOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y=a1+x—-33x+1 6) y =tgx—sinx.

CpaBHuTh GeckoHeuHo Maibie ar(x) =¥ 5x* +sinx+1-1 u y=In{l - x} npux—0

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U N300pa3nuTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

-x, x<0 ,
a) y={x’, 0<x<l1 6) y=1—4 3 B) y=— !
X —-3x+2
2-x, x>1

2



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE
Bapuanr 13.

Hcxons u3 ONMPEACIICHUA MpEACia, 10Ka3aTh:
1

L 2
a) lim 272 =0 6) lim ©__*%_

x—2-0 -2 X+ 2

-5
. T
Jokazate, uto PyHKIMA f(X)= s1n2— He umeer mnpenena npu x — 0.
X

3
Hcxonst U3 ONpesieNieHUsl HENpephIBHOCTH yOemuThest, uto QyHkuus [ (x) =X

HeTIpepbIBHA B JIFOO0H TOUKE.
BrrucauTs npeaenst:

' —
1) lim n'n 7 lim In(x+a)-Ina
noo pl+(n+1)! x>0 X
. 1+2sinx ) sin x
2) lim ——— 8) Iim ——
- 1-1g2x 20 3/(1-cosx)*
3 2 A  Aein2
3) lim 2x +24x 3x-3 9) lim 1—4sin” x
=1 x® —4x+3 s>%  COS3X
x+1
. M 5 2
4) lim z 22x 10) lim AR
i\ x =1 x7 -1 xoo\ X —2
X2 +9-3 -
5) lim—————- 11) limx-| 2* -1
0 J4+x -2 e {
6) lim x(V4+x* — x) 12) fim 2 1
n—>o0

)H% Insin x

Omnpenenuts NOPSOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU

x—0:
a) y=A/1+In(sinx +1) -1 5y y =3P

CpaBHUTB GeckoHeuHo Manbie ¢ (x) = In(cos x) u f(x) = e™* —1 mpu x—0

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U N300pa3nuTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

e —o<x<0 1

a) y={lnx, 0<x<100 6) y=4%~ B) y =
2%, x>100

1
1]




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 14.
Hcxons u3 onpenesneHus nperena, 10Ka3aTh:
. . 2-3x
a) lim = 0) lim =3
x—>1 351 _q x—w | —x

Jlokasatb, uto Qpynkims f(X) = sin HE UMEET Tpenesa npu X —> —2 .

Wcxons U3 ONpeneNeHds HempephIBHOCTH ybenuthesa, uto dymkmus f(x)=x+e*

HeTpepbIBHA B JIF000i ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

! | cosx
1) lim (n+2)+(n+1)! 7y lim e ‘ 1
n—>o (n+2)=(n+1)! x->7/2 Insinx
3 22 B B
2) lim Al+x" —x $) lim cos(x+3)‘ cos(3—x)
U e T 50 sin x
4
.27 =3x7+x+6 :
3) lim . 2 —— 9) 11ml+czﬂ
x—>-l x —2x-3 x—1 Z‘g TX
41
: 2 3x
4) lim | ——x 10) lim| =2
| x| y© — 4
x2 -1 e2sinx -1
5) lim ———- 11) lim—
L8+ x -3 x—0 1gx
o
6) lim(\/xz —2x-1 —\/x2 ~Tx+3) 12) lin(l)(cosx)smx
N> x>

Omnpenenuts NOPSOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y(x) = /1 +1n>(sin®> x+1) —1 6) y(x)=3

CpaBHHUTDH GeckOHeuHO Manbie or(x) =1+ cos3x u F(x) =sin’ 7x mpux—0

Vsin7x 1

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U N300pa3nuTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

x -3, x<0 1
a) y={x+1, O0<x<4 0) y=1-3*2 B) y =
3+4/x, x>4

1
x* -4




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuanrt 15.
Hcxons u3 onpenenenust npenena, 10Kkas3arh:
C xt-x-6 N
a) llm ———— =—1 6) lim ——sinn’7r =0
x—2 X+2 n—w 1 —1

. T
Jlokazats, uto Qpynkims f (x) =1+ sin— ue umeer npenena npu x —> 0.
X

Hcxons M3 ONpeneNieHds HeNpepbIBHOCTH yOeauTbes, 4To (QyHKIMs [ (x)=x2 +1

HeTpepbIBHA B JIF000i ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

1) lim -0+ 3)4 7)) tim- =L
n>op-(n+ D) (n+2)! x>0 X

arcsin —

3

2 sin3x +1 1-cos4x
) 1im 2 |
w7 g x+1 x>0 In(1 - 3x)

X . oXx
COs— —sin —
3xt+2x  —x—4

3) lim 9) lim
) x?—S5x+4 )Hg COs X
x+1
3 2 -
4) lim| —~—— = 10) lim{ X1 °
ol x7 =1 x+1 x| x =3
- Al+x° -1 . Tz
S)nggx—3 11) lzlgll(l—z)lgT
x+1
6) lim x-( 4x2—l—2x) 12) lim x+l e
n—>+o0 x>xo\ Dy — 73

Omnpenenuts NOPSOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a) y(x)=1g’x-e" 6) y(x) = (tgzx — l)- (ex — l) .
CpaBHUTB OECKOHEUHO MaJble /(X)) = T—x u px)=2- 24x npu x—1
+Xx

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U N300pa3nuTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:
-x, x<0
) y=ix’ 0<x< 6) y=—1 B) y =
’ - L X’ +1
x+1, x>2 2—3%1




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 16.
HCXOI[ﬂ n3 OHpeI[eJ'IeHI/Iﬂ npenena, O0Ka3aTh.
o xr—x-6 ) L
a) lim>———=-2 6) lim 472 =0
x—=1 X+ 2 x—> —2+0

Jlokasats, uto Qpynkims f(x) =1+ sin He UMeeT mpenena npu X —> 1.

Hcxonst U3 onpeiesieHtst HempephiBHOCTH yoenuThest, uto Qynkums f (x) = sin(x + 1)

HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

| Y
1) lim Z2E02 2D 7) lim ——

e+ (n=1)! 01— cos2x

2) iy SI0X+c0s 2x ) liml_viosx
L. 2 x—0 Y
=3 1+x
1 - sin ~
3 2 — _
=l x* —4x+3 X—> T T — X
x+1
. 1 X 2x—1Y 2
4) lim - 10)
) Hz[x_z x? —‘J ) xg?"(2x+3j
. - . 1-e
5) 11m\/; ad 11) lim ——C
=l x—1 x>0 qrefg2x
1
6) lim x-(\/xz -1 —x) 12) lim(cosx +sinx)*
n—>+o0 0

Omnpenenuts NOPSIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—=>0:

a) y(x)= ln(\/;-‘r 1)-e” 6) y(x)=In(sin” x +1)- {\/l -x —1}.
CpaBHutb Geckoneuno mMaible a(x) = In(1-arcig’x) u B(x) =¥x” +1-1 npu x—0
HccnenosaTh Ha HENPEPHIBHOCTD, BBIACHUTDL XapaKTep TOYeK pa3phbliBa U U300pa3UTh
rpadudecku crieayoimue GyHKIT:
x—-1, x<0
D) y=ix 0<x< 6) y=— B) y=—
’ - L x+2
2x, x>2 T+e~

2

>



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE
Bapuant 17.

Hcxons u3 ONMpPEACNICHUA NIpEACia, NOKA3aTh:

2
~x-6
X -x-6_ 0

a) lim -6 0) lim

x—1 X n—w g — 1

b2
Jokazate, uto pyHKIUA f(X) = cos—1 He UMeeT Ipenena npu x — —1.
X+

Wcxons W3 ONpeneNeHHs HEeNmpephIBHOCTH yOemuThes, uto (yHKmus f(x) =e™™

HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

.+ (n-1)! . in3
1) lim n+(n-1) 7) lim arcsin 3x
noe plt(n +1)! =0 fg2x
: 4x -1
2) jjy 7432 8) lim————
>l o7rx 0 x - aretg3x
sm— +1
6
. xt+3x7 -4 : in x —
3) lim ™ : X 9) Tim sin x — cos x
=1 x® —2x+1 s T 1 —1gx
2 | S
@mbx— j 10) fim| X711 °
=3\ x" -9 x-3 woo\ 2x + 2
. P-7-3 . B
5) lim ¥ — 172 11) lim

>4 x? —16

6) lim x-(In(x +1) - Inx)

n—>+w

*>0 ]n(1-2x)

1
12)1ﬁ%£1—2xj

Omnpenenuts NOPSIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU

x—0:

a) y(x)=1- cos~/x

CpaBHuTh OeCKOHEYHO Mable a(X) =

x—0

0) y(x) = Vx+qx .

1—3/sin’ x +

! u B(x) =In(x* +x)—Inx npu

X

HccnenoBaTe Ha HEMPEPHIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTeP TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh

rpadudecku crieayoimue GyHKIT:

V4
cosx, x<—

a)y: 0, %<x£75

, x>7

s
2

s B) V="
1+2*1



NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 18.
HCXOI[ﬂ U3 OMNpEACICHUs Ipeacia, 10Ka3aTh:
2 2
oxT+x+1 1 . x"—4
a) lim —— == 6) lim =—4
x>0 x° 42 2 x>-2 x4+ 2

Jlokasath, uto Qpynkims f (X) = COS He UMeeT mpenena npu X —> 1.

Vcxons W3 OmpejiesieHusl HEMPEPLIBHOCTH yOemuThest, uto Qynkims [ (x) = cos(xz)

HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.
BrrucauTs npeaenst:

. + 2+ 1! . i
1) lim (n+2)+(n+1) 7) lim arznsian
n—>o (n+3)! x> -1 g -1
2) lim 4sinx+1 ) limx—sin2x
H% cos x —1 x>0 x +sin 3x
2% —2xT +x—1 ) — 2
3) llm x; 2x X 9) hm l—x
=1 x° —x” +3x-3 x=>1 §in (7[ x)
2 x+1
4) lim| —— —x 10y Tim| 23
e\ x =9 ool 2x +1
x2
. —4/3 . € —COSx
5) 11r131M 11) hm—2
X—> x_3 x—0 X
3 X
6) lim 2 (Vx? +1-+x° 1) 12) 1ing(1—1n(1+§/¥))sm“<%>

Omnpenenuts NOPSIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—=>0:

a) y(x) =cosx -1 6) y(x) =In(l+1g° Jx)

4-x*

CpaBHuTE OECKOHEUHO Mable r(X) = u f(x)=In(3—x) mpu x -2

+x
HccnenoBaTe Ha HEMPEPHIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTeP TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh
rpadudecku crieayoimue GyHKIT:

B x+2, x<0 . 1 x
= | x=2], x>0 ) V= L B)y_xz—l
l—ex!




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 19.
HCXOI[ﬂ U3 OMNpEACICHUs Ipeacia, 10Ka3aTh:
2 2
ox" =2x+1 . x" -4
a) 11m2—=0 6) lim =4
x—=>1 x% =1 x—>2 x—2

2
Jlokazats, uto Qpynkims f (x)=1— cos— ue umeer npenena npu x —> 0.
X

Ucxomss w3 ompeneneHuss  HEMPEPBIBHOCTH  yOEOUTBCS,  HTO

F(x)=1+sin(x*) nenpepsisHa B mo6oii Touke R.

Bpruaucnute npenesst:

byHKLMS

l. 2
1) lim n'-n 7 lim arctg2x
o (n+1)1-n! ¥50 1—COoSX
. X
T fgx —sin x
i P
o 1+1g— ¥>0 X7 cosx
. x+5x7 +3x-9 . 1-2
3) lim S—>% X 9) lim 1 2508¥
=>3x" +8x" +21x+18 H% T —3x
x? X’ 2
4) lim - 10) lim(5x — 4)*
—el x—9 x+9 x—1
. —J1- .31
5) lim Ly oViox 11) lim————
0 x 0 In(1 - 3x)
6) lim (i/(x +1)? —3(x-1)’ ) 12) lim(1 + 31g° ()"
X—>0 X—>!
Omnpenenuts NOPSOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:
a) y=vx’ +1-1 6) y =In(1+sinvx’).

CpaBHUTL GeckoHeuHO Majble yHKInK a(x) =e™ ' —1u B(x) =In(2—x) mpu X —> 1
y p

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTbD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U N300pa3nuTh

rpadudecku cieayomue QyHKIU:

e’ +1, x<0 l—ex!
@y:{ 6) y=—" 5) ¥

lx—2], x>0 l+erl

X
|x+3|




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 20.
Hcxons u3 onpenesneHus nperena, 10Ka3aTh:
. x+5 o x? -4
a) lim— = 0) lim =-3
x5 x© — 25 x—1 X

2
Hoxkazate, uto pyHKIMA f(x) = cos— He umeer npeznena npu x — 0.
X

HUcxona w3 OTpeAeNieHUus]  HEeNpPephIBHOCTH  yOeAWThCH, 4TO
£(x)=e> +sin(x) nenpepsisHa B M0G0 Touke R.
Bpruaucnute npenesst:
1) fim 2n-D!-2n+1D)! 7) liml—cos4x
praress n-(2n)! >0 fgSx
. Ax’+1-sin2 ' _ cos>
2) lim X sin 2x 8) lim cos X 2cos X
*0  cos3x+1 x>0 X
3 2 2
3) lim X +§x 3x-10 9) lim 1‘ X
x2 x —5x+6 x>l SN T X
x+3
4) limxz'[ SR 10) lim| X | °
1 2x-1 x -1 ool X+ 3
. 3-4/5+ 2D _
5) lim * 1) timé— =1

xﬁ4l_m =l x—]
6) lim (x+3\/1—x3)

x>t

1

byHKIUSA

12) lim(1+31¢” (x))Hsin? 91

Omnpenenuts NOPSOK MAJIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (pyHKUHUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU

x—0:

a) y=41+3x? -1

6) y=e¥ 1.

CpaBHuThL GeckoHeuHo Majble QyHkuuu o =In(3/1 —cosx +1) u B =41 —sinx —1 npu

x—0.

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTbD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U N300pa3nuTh

rpadudecku cieayomue QyHKIU:

sinx, x<0 Lz ,

2% 2 —1
a) y=4x, 0<x<2 6) y=— B) y = x9
—_— x_

Oj x22 2x—2 _"_1




NumuBuayanbHOE 3a0aHKE

Bapuant 21.
Hcxons u3 onpeneneHus npenena, J0Ka3aTh:
. 1+2x . X 1
a) lim =00 6) lim =—
x—0 X x> 4 —x

Hoxkazats, uto ¢pyHKuus f(x) = cos HE UMeeT Tpenena rnpu X —> .

Ucxonss w3 ompeneneHuss HempepblBHOCTH yOemautbes, uTo ¢yHKmus f(x) =1g(x)

HerpepbIBHA B JIF000i# ToUKe R.
BrrucauTs npenenst:

) 4n! .
1) lim L — 7) lim —arcfg3x
o 3p1-2(n —1)! x>0 gresin 2x
1+ cos’ = COS MX — COS X
2) lim 8) lim

x—1 TX x—0 x2
1’1+tg2 T

cos =X
. 3xP +2x° -5 .
3) hmxz—x 9) lim
=1 x? = 3x 42 =1 —fx
x—1
1 x I+x)2
4) lim - 10) lim
) i [xz -1 X —J ) Hw[3+xJ
. N2 -2 —e "
5) lim Y= 2 11) fim1=¢
=2 xT -4 x>0 §in X
6) lim (Vx+1-3x-1) 12) lim :
* 1-2%2

Omnpenenuts NOPSOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaJbIX (PyHKUUH V(X) OTHOCUTENBHO X TIPU
x—>0:

a))/zl—cos3\/x—2 6) y=3x—x.
CpaBHuth GeckoHeuHO Masibie QyHkumu o = In(ftgx +1) u f=31-4x —1 npu x—0.

HccnenoBaTe Ha HEMPEPLIBHOCTD, BBISICHUTD XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U M300pa3nuTh
rpadudecku cieayomue QyHKIU:

X, x<0
5 1 X
a) y=49 x°, 0<x«<l 0) y=—75— B)y:1 -
2-x, x>1 -3 w0 -

2



